

# 强迫300多名受害妇女卖淫,敛财上亿元 重庆女“黑老大”昨被执行死刑

据中新社电 12月7日,经最高人民法院核准,重庆黑社会性质犯罪组织领导者王紫绮在重庆被执行死刑。该组织骨干成员陶铭古于同日被执行死刑。

当地法院经审理查明,1994年以来,王紫绮等人先后将陶铭古、钟光玉、龚吕洪等20余人纠集在一起,以王紫绮等人开设的美容院、茶楼、宾馆等卖淫场所为依托,通过设置管理人员和职责分工,使组织成员之间形成较为明确的层级制约关系,形成较为严密的组织结构。

该组织在1994年至2009年期间,通过组织、强迫他人卖淫获取巨额经济利益,为组织成员发放工资和进行奖励、解救为组织利益被关押的组织成员,以及向负有查禁职责的国家工作人员行贿,寻求非法保护。期间,该组织大肆进行组织、强迫妇女卖淫、非法拘禁、行贿等犯罪活动,并在组织、强迫卖淫活动中因纠纷而引发枪案,逐步形成了以王紫绮为组织、领导者,以陶铭古、钟光玉、龚吕洪等为积极参加者的犯罪组织,在一定区域内造成



女“黑老大”王紫绮(前左)在法庭上

了极其恶劣的社会影响,严重危害了社会生活秩序。该组织多年来共容留2000多名妇女卖淫,强迫300多名受害妇女卖淫,敛财上亿元,并造成被害妇女2人重伤、5人轻伤、7人轻微伤。

2010年8月11日,重庆市第五中级人民法院作出一审判决,以组织、领导黑社

会性质组织罪、强迫卖淫罪、组织卖淫罪、非法拘禁罪、行贿罪5项罪名,对王紫绮决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。宣判后,王紫绮提出上诉。重庆市高级人民法院经审理,驳回上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

## 人民币汇率六连跌 中国从未操纵汇率

星报综合消息 国务院新闻办公室7日举行新闻发布会,发布《中国的对外贸易》白皮书。人民币兑美元汇率已连续六个交易日触及“跌停线”,对此,商务部国际贸易谈判副代表崇泉在发布会上表示,这是一个非常好的现象,正好说明人民币汇率不是受政府控制的,是由市场调节的。

昨日,崇泉在回答提问时表示,中国政府从来没有操纵汇率,我们的汇率是按照市场的变化和市场需求浮动的,所以我认为这是一个非常好的现象。

## 商厦遭“诈弹”虚惊 数百人被紧急疏散

据中新社电 12月7日上午,昆明警方接到市中心祥云街某商厦“有炸弹”的报警电话,数百人被紧急疏散。经警方排查,最终证实此事只是虚惊一场。

7日上午9时53分,昆明市公安局110指挥中心接报称:“五华区祥云街国资银佳大厦内有爆炸物”。接警后,警方迅速出动排爆安检专业技术警员对大楼进行全方位的搜索排查。经过民警仔细排查,未发现疑似爆炸物品。13时,警方解除警戒,恢复现场秩序。目前,该事件正在进一步调查中。

## 内蒙古原副主席涉嫌受贿将受审

据《北京晚报》报道 记者昨天获悉,北京市检察院一分院正在审查起诉内蒙古自治区政府原副主席刘卓志涉嫌受贿案,这意味着刘卓志将在北京受审。相关人士告诉记者,省部级高官腐败案跨省异地

审理,已是相对固定的司法惯例。

刘卓志今年58岁,他于2008年1月27日当选为内蒙古自治区人民政府副主席。去年12月15日,刘卓志因涉嫌严重违纪接受调查,12月23日,中央决定免去

其领导职务。今年7月份,中纪委通报称,中纪委对刘卓志进行了立案检查。经查,刘卓志利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂和礼金。刘卓志的行为严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。

# 小小色斑牵出个“大囊肿”

34岁的周女士虽然已是一个7岁小孩的母亲,善保养的她看起来依然是窈窕、靓丽。但她近来却为两颊“越演越烈”的黄褐斑而着急,远离电脑,避免辐射;吃保健品,排毒养颜;甚至连朋友推荐的祛斑霜都用上了,几个月下来,斑点非但没减,颜色反而更深了。同时,她还焦虑地发现自己的月经周期也变得不正常,小腹时有胀痛。无奈之下她只好去安徽妇科微创基地检查,发现左侧卵巢有一个直径已达5.8厘米的巧克力囊肿。

“卵巢囊肿可导致内分泌异常,影响女人的‘面子’,最典型的症状就是脸上长斑、出现暗疮等。盲目使用含有激素成分的化妆品、保健品,则可能加快卵巢囊肿的生长速度。”医生一席话,周女士这才恍然大悟,原来脸上长斑竟是卵巢生病发出的“警报”。



### 导航微电极拯救“面子”问题

“由于巧克力囊肿已经超过5公分容易破裂,并且有越长越大的趋势,建议你做个奥洛克导航微电极手术。”小小的面子问题竟然牵扯出一个大手术,这是周女士始料未及的,不过专家接下来的一段话,又给她吃了一粒“定心丸”。“这种微电极手术只需

在门诊做,20分钟左右就能完成,不需要开刀,跟我们平时想象的手术完全是两码事,也不影响你正常上班。”第二天,周女士如约走进了手术室。大约20分钟,手术就圆满结束。经过术后调理,周女士的“面子”问题相信很快就能解决了。

## 光棍节上演“冲动的惩罚” 人流手术激增三成

刚参加工作不久的小王,11月11日参加了一个名为“今天我们脱光吧”的光棍节派对,当晚,她和朋友们玩了一夜,激情之中吃下了禁果,由于是网络组织的活动,光棍节后,小王并没有成为名副其实的“脱光”一族,反而本该在上月底就来的例假,意外的推迟了。这几天除了吃楼下卖的鸡蛋灌饼,别无胃口,同事戏谑她是不是害喜了,这才一语惊醒梦中人。到安徽妇科微创基地一查,已经怀孕40余天了。急忙利用周末做了“奥洛克双腔减压无痛人流术”,对自己的冲动后悔不迭。

据安徽妇科微创基地的医生介绍,每年大节小节后,医院人流手术都有较大幅度的提升,这已经成为惯例了。据粗略统计,近日,妇科门诊接待的人流患者比平日增加了三至五成。随着无痛人流的广泛开展,不少年轻女性觉得在人流中没遭什么罪,因而对意外怀孕也满不在乎,导致她们不重视避孕,在选择人流手术时显得很轻率。在人流小高潮中,必然伴随着宫外孕的高发。据专家介绍,未婚女性多次流产,极易导致

### 技术链接

#### 奥洛克双腔减压无痛人流术

奥洛克双腔减压无痛人流术所采用的双腔一次性减压式流产吸引管,在吸宫时可减少宫腔压力,从而杜绝了宫外孕逆流现象,遏制子宫内膜异位症的发生,并降低术中迷走神经过度兴奋,有效减少人工流产的综合反应,大大降低了因人工流产手术造成的不孕概率,尤其针对未婚未育女性比较适用。另外,作为一次性使用的高分子材质,避免了交叉感染,有效预防了性疾病的传播。

## 105医院母婴保健中心办卡送好礼啦

12月1日-20日,办理产后康复套餐,即可获赠价值180元的2012年新安晚报、安徽商报、市场星报任意一份!办理宝宝游泳卡10次,可免费获赠专业儿童摄影一套,内含当日摄影照片四张。专业影楼现场摄影,现场选片,记录宝宝游泳萌照,留下永久珍藏!~



注:产后康复套餐=盆底功能评测+10次盆底康复治疗+10次中药熏蒸

免费咨询、预约电话:4006420120 网络支持:www.105fck.com